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Υλοποίηση Συνεδρίου Λήξης για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων  

του Ευρωπαϊκού Έργου RTRANSFORM 

 

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έργου RTRANSFORM “Οι γυναίκες Ρομά μετατρέπουν τα 

εκπαιδευτικά συστήματα σε όλη την Ευρώπη μέσω της κοινωνικής και πολιτικής κινητοποίησής τους”, 

ο Δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης συμμετείχε στις εργασίες του τελικού Συνεδρίου λήξης για την 

παρουσίαση των αποτελεσμάτων του Έργου, το οποίο υλοποιήθηκε στις Βρυξέλλες, την Πέμπτη 7 

Σεπτεμβρίου 2023.  

Το Συνέδριο το οποίο αποτέλεσε εξαιρετική ευκαιρία να αποτυπωθεί σε ευρωπαϊκό επίπεδο ο 

πολιτικός αντίκτυπος του Έργου και να παρουσιαστούν καλές πρακτικές και η μεθοδολογία 

υλοποίησης των κύριων δράσεων και πρωτοβουλιών κάθε εταίρου.  

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου οργανώθηκαν πάνελ, στα οποία παρουσιάστηκαν 

προσωπικές εμπειρίες των γυναικών που συμμετείχαν στις Εκπαιδευτικές Συγκεντρώσεις (Gatherings), 

δράσεις και αποτελέσματα του Έργου, καθώς και πολιτικές συστάσεις και προοπτικές για τον τομέα 

της εκπαίδευσης των γυναικών Ρομά.  

 Από πλευράς του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης, ο οποίος συμμετέχει στο Έργο ως 

πολιτικός εταίρος, παρουσιάστηκε ο τρόπος εργασίας και ο αντίκτυπος που έχει τόσο στις γυναίκες Ρομά 

όσο και σε πολιτικό, αυτοδιοικητικό επίπεδο.  Προτάθηκαν πολιτικές συστάσεις και παρουσιάστηκε η 

στρατηγική και οι ενέργειες του Δήμου για την ενίσχυση της συμμετοχής των γυναικών Ρομά στις 

Εκπαιδευτικές Συγκεντρώσεις και την (επαν)-ένταξη τους εκπαίδευση γενικότερα. Μέσα από την 

τοποθέτηση του Δήμου αναδείχθηκε η σπουδαιότητα των συνεργειών και της δημιουργίας δικτύων για την 

ενίσχυση της συμμετοχής των γυναικών Ρομά στην εκπαίδευση.   

Από την Ελλάδα στις εργασίες του Συνεδρίου μαζί με τον Δήμο Αμπελοκήπων Μενεμένης 

συμμετείχε η Εναλλακτική Καινοτόμα Ανάπτυξη- AID, εκπροσωπούμενη από γυναίκες Ρομά, οι οποίες 

παρουσίασαν την εμπειρία  τους και την πρακτική των Εκπαιδευτικών Συγκεντρώσεων, όπως εφαρμόστηκε 

στην Ελλάδα.  

 

 
 


